

ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ!
17 февраля 2022 года состоится приём граждан по рассмотрению обращений, предложений и пожеланий избирателей к депутату Тюменской областной Думы В.И. Ульянову. В связи со сложившейся санитарно-эпидемиологической ситуацией приём будет осуществляться по телефону с 10.00. Свои координаты вам необходимо сообщить заранее по телефону 2-36-77. Приём будет проводить помощник депутата Тюменской областной Думы А. А. Горбунов.

• **Информирует ПФР**
Пенсионеры
начали
получать
проиндек-
сированные
пенсии
с 3 февраля

Неработающие пенсионеры начали получать проиндексированные выплаты по обычной графику с 3 февраля. Вместе с пенсией за февраль они также получают доплату за январь с учётом доиндексации пенсии с 5,9% до 8,6%. Все выплаты придут автоматически, обращаться в Пенсионный фонд за ними не нужно.

Напомним, страховые пенсии неработающих пенсионеров проиндексированы на 8,6% — выше уровня инфляции за 2021 год, которая по данным Росстата составила 8,4%.

С 1 января выплаты были увеличены на 5,9%, а с 1 февраля, в соответствии с изменениями федерального законодательства, дополнительно проиндексированы до 8,6%. В результате повышения страховая пенсия по старости неработающих пенсионеров увеличилась в среднем на 1,5 тыс. рублей в месяц, её средний размер теперь составляет 18 984 рубля.

Внимание! У каждого пенсионера прибавка в результате индексации индивидуальна и зависит от размера получаемой пенсии.

В Тюменской области индексация коснулась более 304 тысяч неработающих пенсионеров, получающих страховую пенсию. Выплаты пенсионерам, которые в течение года завершат работу, также будут повышены на все прошедшие за период работы индексации.

Для сведения. Одновременно с выплатами действующим пенсионерам в январе повышены пенсионные права будущих пенсионеров. Это сделано через увеличение на 8,6% стоимости пенсионного коэффициента и фиксированной выплаты, исходя из которых складывается страховая пенсия. Стоимость одного коэффициента в новом году повышена с 98,86 рубля до 107,36 рубля, размер фиксированной выплаты — с 6 044,48 рубля до 6 564,31 рубля.

Пресс-служба
ОПФР по Тюменской области

• **15 февраля — День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества**

Уважаемые земляки!

В этот день мы отдаём дань памяти и вспоминаем наших соотечественников, погибших в локальных войнах и конфликтах за рубежом. Чествуем солдат и офицеров, защищавших интересы нашего государства, выполнявших ответственные задачи и служебный долг за пределами Родины.

С момента вывода советских войск из Афганистана прошло уже 33 года. Вдали от родной земли воины-интернационалисты боролись за мир и обеспечивали безопасность граждан нашей страны.

В Тюменской области и сегодня они, как участники движения «Боевое братство», ведут активную общественную деятельность по патриотическому воспитанию молодёжи, поддерживают ветеранов войн, помогают семьям погибших защитников Отечества, сохраняют память о своих товарищах. Благодарю вас за эту нужную и востребованную работу. Желаю всем здоровья и мира, уверенности в завтрашнем дне и благополучия!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

УЛИЦЫ НАШИХ ГЕРОЕВ



Александр Курлаев



Александр Гилёв

Война в республике Афганистан началась в 1979 году и продолжалась 10 лет... В середине января 1980 года завершился ввод в страну главных сил советской 40-й армии, получившей официальное наименование «Ограниченный контингент советских войск в Афганистане» (ОКСВ). На территорию ДРА были введены три мотострелковые и одна воздушно-десантная дивизия, отдельная десантно-штурмовая бригада, отдельный мотострелковый и отдельный парашютно-десантный полки. В дальнейшем боевой состав и численность менялись год от года. По данным Минобороны РФ, наибольшей численности ОКСВ достиг в 1985 году (108,8 тысячи человек, в том числе 106 тысяч военнослужащих). Именно в этот период и проходила служба в Афганистане у наших земляков: Александра Курлаева и Александра Гилёва...

Александр Курлаев родился 4 декабря 1965 года в с. Балаганы. В семье детей было трое: Людмила, Саша и Маша. Детство проходило у мальчишки, как и у всех деревенских сверстников. В школе учился хорошо, легко давались предметы, особенно математика... Каким он запомнился? Вот что рассказала нам Лилия Мазур (одноклассница Саши, живёт в с. Балаганы):

— Даже сейчас очень тяжело вспоминать об этом, как жалко, что погибло столько ребят. Мы уже вырастили детей, а они навсегда остались молодыми... Саша был открытым и добрым парнем, увлекался спортом, постоянно участвовал в соревнованиях по волейболу, хоккею.

Гилёв тоже с нами учился). Мы были молоды, строили планы, учились, и слово «смерть» обрушилось и придавило, заставило иначе всё оценить. Я была на практике в Аромашево, на похоронах не была, но до сих пор не могу без слёз говорить об этом...

А вот письмо, которое хранится в Викуловском народном краеведческом музее им. А.В. Давыдова, где о сыне рассказывает его мама Татьяна Павловна Курлаева.

«Здравствуйте, Алексей Фёдорович! Извините, что долго ответа не давала, много работы в огороде... Мой сын Саша воспитывался отцом с матерью и бабушкой. Подошло время идти в школу — пошёл в первый класс и закончил его на «отлично». Он уважал учителей, а они его ценили за хорошую учёбу. Был в почёте, и получил путёвку в лагерь «Орлёнок». После школы работал в родном колхозе, а потом его военкомат отправил учиться на шофёра в г.Ишим. А вскоре пришла повестка в армию. Погиб вместе с другом Гилёвым Сашей 12 августа 1985 года. Третий год уже лежит на Родине. Не успели расцвести ребята и погибли...»

(Окончание читайте на 2 стр.)
Фото из архива музея
им. А. В. Давыдова

• **Коротко о разном** —
В РАЙОНЕ

Отцов поздравят
флеш-мобом

В преддверии 23 февраля бригада передвижного клубного учреждения МАУК «ЦКД Викуловского района» проводит онлайн-флешмоб «Папа может!» Принять участие в нём можно будет по нескольким номинациям:

«С папой вместе интересней» — фото с папами, которые занимаются каким-то делом вместе с ребёнком;

«Папина принцесса» — фото дочери и папы, который исполняет все её желания;

«Дедушка и я — лучшие друзья» — фото с дедушкой и ребёнком;

«Три поколения» — фото дедушки, папы и ребёнка.

Фотографии можно отправлять в личные сообщения групп Викуловского районного Дома культуры ВКонтакте и Одноклассниках.

Мероприятие проводится с 14 по 25 февраля. Всех участников ждут сертификаты и приятные подарки. Дополнительную информацию можно узнать по телефону 8 (34557) 2-43-56.

В ОБЛАСТИ

Студенты ТюмГУ
могут
перевестись на
бюджетные места

Заявления о переводе на бюджет студенты могут подать с 7 по 20 февраля.

Перевестись могут только студенты, успешно закрывшие две последние сессии.

Полную информацию по поводу вакантных мест можно узнать по ссылке: <https://www.utmn.ru/sveden/vacant/>.

Итоги заседания комиссии по переводу на бюджетные места можно найти в разделе «Выписки из протоколов заседаний Комиссии по переводу на бюджетное место» после подписания приказа.

В СТРАНЕ

Могут запретить
рассаживать в
самолёте

родителей и детей
Совет Федерации подготовил законопроект, запрещающий рассаживать в самолёте родителей и детей до 12 лет.

Этот законопроект обяжет авиаперевозчиков размещать ребёнка и одного из родителей в соседних креслах.

Причиной для разработки законопроекта стали участившиеся конфликты, связанные с ситуацией, когда детей и родителей рассаживают по разным местам. Кроме того, совместное размещение на борту родителей и детей повышает безопасность пассажиров, так как в экстренной ситуации родители помогут своему ребёнку правильно среагировать и им не придётся в панике его искать.

Подготовил Никита БЕЛЯЕВ

• Размышление по поводу

ТЕХОСМОТР – 2022

В конце 2021 года в России пересмотрели закон об обязательной проверке технического состояния транспортных средств. Эту процедуру для большинства россиян сделали добровольной. Но поправки коснулись не всех автовладельцев. Диагностическую карту обязательно получить, если:

- ставить на государственный учёт транспортное средство, с года изготовления которого прошло более четырёх лет, включая год его изготовления;
- совершаются регистрационные действия, связанные со сменой владельца транспортного средства, с года изготовления которого прошло более четырёх лет, включая год его изготовления;
- проводится регистрация, связанная с изменением конструкции или заменой основного компонента транспортного средства;
- это такси, автобусы и грузовики.



» С сайта price-altai.ru

А вот граждане – собственники легковых автомобилей и мотоциклов – с января этого года вправе проходить ТО в добровольном порядке. Вот только использоваться они должны исключительно в личных целях. Собственникам запрещено на таких авто предоставлять услуги по перевозке пассажиров (это не касается перевозок друзей и родственников) и багажа как в легковом такси. Нарушением будет и использование его в служебных целях.

Ещё одно изменение – увеличение с 1 марта 2022 года штрафа в размере 2 тысяч рублей за езду без диагностической карты о прохождении техосмотра. Но коснется это только водителей, которые обязаны проходить процедуру: это юристы, индивидуальные предприниматели или физические лица, попадающие под указанные ранее исключения.

Итак, если для вас теперь ТО – дело добровольное, то что это даёт? Да немного. Во-первых, это защита от эвакуации ТС на штрафстоянку в случае,

если вас остановят сотрудники ГИБДД и, направив на специальный пункт, укажут на неисправность авто. Во-вторых, по закону об ОСАГО любая страховая компания может предъявить регрессное требование к виновнику ДТП (если его авто было неисправно). Однако истцу предстоит доказать, что причиной ДТП стала именно техническая неисправность автомобиля виновника аварии. И вот тут-то документ о прохождении диагностики будет в помощь. Хотя такие случаи в судебной практике крайне редки.

Но расслабляться рано, считают законодатели. Ведь согласно ПДД каждый водитель перед поездкой обязан проверить исправность своего транспортного средства. И владелец несёт за это административную ответственность вне зависимости от подтверждения прохождения технического осмотра.

Мы поинтересовались у автовладельцев района, почувствовали ли они плюсы новых поправок в закон?

Геннадий, 31 год:

– Обязательный техосмотр для физических лиц, на мой взгляд, следовало отменить уже давно. Гарантировать безопасность на дороге он не может. А вот хлопот с этой процедурой было много. В райцентре диагностику не пройти – оставалось ехать в город. А это траты. Плюс надо было брать отгул на работе. А за своим авто я и так слежу.

Александр, 50 лет:

– Правильное решение. Я езжу на своём авто нечасто, но его исправность контролирую. К тому же один факт наличия талона техосмотра никогда не давал гарантии того, что машина не «поломается» через несколько дней после прохождения диагностики. Да и на увеличении статистики аварийности на дорогах это вряд ли как-то скажется.

Тамара, 52 года:

– На мне это нововведение никак не скажется. Вопросами обслуживания нашей машины занимается муж. Он всегда проходил эти процедуры по диагностике и ТО. Автомобиль наш исправен, я езжу на нём уверенно.

Наталья ЛАПТЕВА

• 15 февраля — День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества

УЛИЦЫ НАШИХ ГЕРОЕВ

(Начало читайте на 1 стр.)

Александр Гилёв родился 20 ноября 1965 года в с. Пестово. В 1973 году пошёл в Пестовскую начальную школу, где был принят в пионеры. После продолжил обучение в Балаганской школе, где учился вместе с Сашей Курлаевым. Учёба давалась Саше нелегко, приходилось сидеть над учебниками. А тяжело учиться было ещё и потому, что рано на его плечи легли заботы по дому. В 1972 году Саша и его сестрёнка остались без отца. Он во всём помогал маме: и дров нарубить, и сено накопить, и за скотиной присмотреть. Но несмотря на все эти хлопоты, старался не отставать от товарищей по учёбе, не чурался и общественной работы. В 1982 году вступил в члены ВЛКСМ. Педагоги и одноклассники уважали Сашу за его отзывчивость, доброту, за спокойный характер.

После школы пошёл в помощники комбайнёра, любил технику, разбирался в ней. Хотел трудиться на родной земле. После окончания курсов водителей в Ишимском ДОСААФ в апреле 1984 года

был призван в армию. В письмах домой Саша не писал, что служит в Афганистане, не хотел, чтобы расстраивались мать с сестрой. Вдалеке от Родины сибиряк не подвёл своих земляков, служил честно, выполнял свой интернациональный долг.

– Известие о смерти брата нам с мамой передали на покое, – вспоминает его сестра Татьяна Гилёва, которая живёт в с. Пестово. — Помню, пошли мы сено убирать, лето, жарко... И тогда, как гром, обрушилась на нас эта страшная весть. Помню, как все помогали нам работу с сеном закончить, чтоб хоть как-то разделить с нами горе... Все плакали, все ждали, когда ребят привезут хоронить... Тяжело. Мама всегда

хранила его письма, вместе мы пересматривали снимки. Брата похоронили в с. Пестово, потом и маму рядом с ним.

Своего сына я назвала в честь брата — Саша. Сейчас ему 32 года.

Ребята погибли в Афганистане 12 августа 1985 года. Они участвовали в боевых операциях, рейдах, проводках транспортных колонн. Погибли при доставке воды на объект. Машина была обстрелена из засады мятежников. От полученных ран скончались на месте... Посмертно награждены орденом Красной Звезды. Похоронены на Родине. На фасаде Балаганской школы, где учились ребята, установлены мемориальные доски.

Согласно официальным подсчётам в Афганской войне погибло более 15 000 советских военнослужащих, включая сотрудников КГБ и МВД. Количество раненых превысило 53 000 человек.

Две новые улицы Центрального округа г. Тюмени распоряжением администрации города (от 29 ноября 2021 года) названы в честь наших земляков: Александра Курлаева и Александра Гилёва. Предложение о наименовании улиц Тюмени в их честь поступило от общественной организации «Пограничники Тюменской области».

Татьяна СУХОВА

• Актуально!

Александр Моор ответил на вопросы журналистов региона

9 февраля состоялась первая в этом году большая пресс-конференция губернатора Тюменской области

Встреча с представителями СМИ прошла в режиме видео-конференц-связи. Глава региона рассказал о планах на 2022 год и ответил на вопросы журналистов федеральных, региональных и муниципальных СМИ.

✓ Тюменской области в 2021 году удалось восстановить экономику после мощного мирового экономического спада.

«После 2020 года, когда вся мировая экономика испытывала трудности с пандемией, в 2021 году нам удалось вновь встать на рельсы развития. Экономика региона в целом работает эффективно, предприятия производят отчисления в бюджет, а налоги – это наша возможность исполнять социальные обязательства, заниматься строительством и вкладывать в развитие региона», – сказал глава региона.

По словам губернатора, в 2021 году индекс промышленного производства в Тюменской области составил 104,2% к уровню 2020 года. Промышленный рост был обеспечен в основном развитием обрабатывающих производств.

Губернатор отдельно отметил и успехи агропромышленного комплекса. Так, в 2021 году увеличился экспорт продукции тюменского АПК. Тюменская область четыре года подряд входит в десятку лидеров среди регионов России по обороту розничной торговли на душу населения. За 11 месяцев 2021 года этот показатель превысил 414 млрд рублей.

✓ Три школы – у сквера Комсомольский в Тюмени,

в пос. Богандинский Тюменского района и в дер. Хмелева Тобольского района и два детских сада введут в эксплуатацию в Тюменской области в 2022 году. Детские сады по просьбам местных жителей откроют двери в Ново-Патрушево и Ямальский-2.

В ближайшие пять лет в Тюменской области планируют открыть, как минимум, 25 детских садов (большая часть – в Тюмени и Тюменском районе) и 45 новых школ, из которых 24 заменят старые деревянные в небольших поселениях.

Отметим, в 2021 году в регионе в эксплуатацию было введено 30 социальных объектов: шесть школ, девять детских садов, три спортивных объекта, семь объектов здравоохранения, два объекта культуры.

✓ Реализация в Тюменской области жилищных программ, в том числе по расселению ветхого и аварийного жилья, приобретению жилья для детей-сирот и других категорий граждан будет продолжена в полном объёме. В случае роста цен на жильё на эти цели могут быть выделены дополнительные средства.

✓ Не менее 600 км автодорог ремонтируется в Тюменской области ежегодно. Регион продолжает держать



высокую планку качества дорожного строительства.

«Тюмень возглавила рейтинг лучших дорог России. В нормативное состояние приведены 72% автомагистралей. В Тюменской агломерации этот показатель превышает 80%. Все эти данные – выше средних по стране. Строительство и ремонт как крупных, так и небольших дорожных объектов в 2022 году будут продолжаться не только в областной столице, но и в муниципалитетах региона», – отметил Александр Моор.

Многие вопросы задавали представители СМИ муниципальных районов. У каждой территории свои особенности. Обсуждались темы из разных сфер жизни тюменцев.

Олеся СУББОТИНА
Фото с сайта
admtobolsk.ru

Официальные новости

Викуловского муниципального района

Извещение № 1 о возможности предоставления имущества в безвозмездное пользование или в аренду социально ориентированным некоммерческим организациям

1. Наименование, место нахождения, почтовый адрес, адрес электронной почты и номер контактного телефона - Администрации Викуловского муниципального района, принимающего заявления о предоставлении имущества

Заявления о предоставлении имущества принимаются отделом по имущественным и земельным отношениям администрации Викуловского муниципального района по адресу: 627570, Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. Ленина, д. 2, каб. 21, тел. 8 (34557) 2-53-15, контактное лицо: Галушкина Мария Александровна.

2. Характеристики имущества, позволяющие однозначно его идентифицировать и содержащиеся в правоустанавливающих, правоподтверждающих и иных документах

№ п/п	Наименование, характеристика	Количество (шт.)	Размер годовой арендной платы (без НДС) (в руб.)*
1.	нежилое помещение, общей площадью 4,2 кв. м. (расположено на 1 этаже кирпичного административного здания, 1975 года ввода в эксплуатацию с кадастровым номером 72:06:0101011:439, номер на поэтажном плане 29) по адресу: Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. Ленина, 2	1	3391,72

*арендная плата установлена в размере 20% от арендной платы, определенной на основании методики расчета арендной платы за пользование муниципальным имуществом, утвержденной решением Думы Викуловского муниципального района.

3. Сроки (дата начала и окончания) приема заявлений о предоставлении имущества в безвозмездное пользование или в аренду

Заявления принимаются с 15.02.2022 по 30.03.2022 (понедельник: с 8-00 до 12-00 и с 13-00 до 17-00, вторник - пятница с 8-00 до 12-00 и с 13-00 до 16-00).

4. Условия предоставления имущества (объекта) во владение и (или) в пользование

1) предоставление объекта в безвозмездное пользование или аренду на срок 5 лет, если меньший срок не указан организацией в заявлении о предоставлении объекта в безвозмездное пользование или в заявлении о предоставлении объекта в аренду;

2) предоставление объекта в безвозмездное пользование при условии осуществления организацией в соответствии с учредительными документами одного или нескольких видов деятельности, предусмотренных пунктом 1 статьи 31.1 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», частью 2 статьи 3 Закона Тюменской области от 18.02.2016 № 2 «О поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций в Тюменской области», в течение не менее 5 лет до подачи указанной организацией заявления о предоставлении объекта в безвозмездное пользование;

3) предоставление объекта в аренду при условии осуществления организацией в соответствии с учредительными документами одного или нескольких видов деятельности, предусмотренных пунктом 1 статьи 31.1 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», частью 2 статьи 3 Закона Тюменской области от 18.02.2016 № 2 «О поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций в Тюменской области», в течение не менее 1 года до подачи указанной организацией заявления о предоставлении объекта в аренду;

4) использование объекта только по целевому назначению для осуществления одного или нескольких видов деятельности, указываемых в договоре безвозмездного пользования или договоре аренды;

5) установление годовой арендной платы по договору аренды в рублях в размере 20 процентов размера годовой арендной платы за объект, определяемой на основании методики расчета арендной платы за пользование муниципальным имуществом, утвержденной решением Думы Викуловского муниципального района;

6) запрещение продажи переданных организациям объектов, переуступки прав пользования ими, передачи прав пользования ими в залог и внесения прав пользования в уставный капитал любых других субъектов хозяйственной деятельности;

7) наличие у организации, которой объект предоставлен в безвозмездное пользование или аренду, права в любое время отказаться от договора, уведомив об этом администрацию Викуловского муниципального района (далее - уполномоченный орган) за 30 календарных дней;

8) отсутствие факта нахождения организации в процессе ликвидации, а также отсутствие решения арбитражного суда о признании ее банкротом и об открытии конкурсного производства;

9) предоставление объекта в безвозмездное пользование или аренду на срок не менее 2 лет организации, являющейся исполнителем общественно полезных услуг.

5. Порядок подачи заявлений о предоставлении имущества

Организация, осуществляющая в соответствии с учредительными документами один или несколько видов деятельности в течение не менее 5 лет до подачи заявления о предоставлении объекта, подает в Администрацию заявление о предоставлении объекта в безвозмездное пользование или заявление о предоставлении объекта в аренду, а организация, осуществляющая в соответствии с учредительными документами один или несколько видов деятельности в течение не менее одного года до подачи заявления о предоставлении объекта, - заявление о предоставлении объекта в аренду.

Заявление не может быть подано социально ориентированной некоммерческой организацией, являющийся государственным или муниципальным учреждением или некоммерческой организацией, учрежденной Викуловским муниципальным районом.

Одна социально ориентированная некоммерческая организация вправе подать в отношении одного объекта только одно заявление о предоставлении объекта в безвозмездное пользование или в аренду (далее - заявление).

Организация вправе изменить или отозвать заявление и (или) представить дополнительные документы к нему до окончания срока приема заявлений.

6. Документы (сведения), которые должны быть представлены организацией вместе с заявлением о предоставлении имущества (должны быть указаны в таком заявлении)

Заявление подается на бумажном носителе по форме прилагаемой к настоящему извещению и должно содержать:

1) полное и сокращенное наименование организации, дата ее государственной регистрации, основной государственный регистрационный номер, идентификационный номер налогоплательщика, адрес (место нахождения) постоянно действующего органа;

2) почтовый адрес, номер контактного телефона, адрес электронной почты организации, адрес ее сайта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (при наличии);

3) сведения об объекте, указанные в разделе 2 настоящего извещения;

4) вид договора, который организация заинтересована заключить в отношении объекта (договор аренды или безвозмездного пользования);

5) сведения о видах деятельности, для осуществления которых организация обязуется использовать объект (в соответствии с пунктом 1 статьи 31.1 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», частью 2 статьи 3 Закона Тюменской области от 18.02.2016 № 2 «О поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций в Тюменской области»), а также срок такого использования (не более 5 лет), а в случае подачи заявления организацией, являющейся исполнителем общественно полезных услуг (от 2 до 5 лет);

6) сведения о видах деятельности, которые организация осуществляла в соответствии с учредительными документами за последние 5 лет (в случае подачи заявления о предоставлении объекта в безвозмездное пользование) или за последний год (в случае подачи заявления о предоставлении объекта в аренду), а также о содержании и результатах такой деятельности (виды деятельности, краткое описание содержания и конкретных результатов реализованных программ, проектов, мероприятий);

7) сведения о наличии у организации задолженности по начисленным налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты любого уровня и (или) государственные внебюджетные фонды за прошедший календарный год;

8) перечень прилагаемых документов.

Заявление подписывается лицом, имеющим право действовать от имени организации без доверенности (далее - руководитель), или представителем организации, действующим на основании доверенности.

К заявлению должны быть приложены:

1) копии учредительных документов организации (со всеми изменениями и дополнениями);

2) документ, подтверждающий полномочия руководителя организации (копия решения о назначении или об избрании), а в случае подписания заявления о предоставлении объекта в безвозмездное пользование или в аренду представителем организации, также доверенность на осуществление соответствующих действий, подписанная руководителем и заверенная печатью указанной организации, или нотариально удостоверенная копия такой доверенности;

3) решение об одобрении или о совершении сделки, содержащейся в извещении, на условиях, указанных в заявлении о предоставлении объекта в безвозмездное пользование или в аренду, в случае если принятие такого решения предусмотрено учредительными документами организации.

В случае представления недостоверных сведений и документов (при наличии в их содержании не соответствующих действительности и заведомо ложных сведений, неточностей и противоречий) организация несет ответственность в соответствии с действующим законодательством.

7. Документы (сведения), которые организация вправе приложить к заявлению о предоставлении объекта (вправе указать в таком заявлении)

Организация дополнительно к сведениям, указанным в разделе 6 настоящего извещения, указывает в заявлении следующие сведения (при наличии):

1) сведения об объеме денежных средств, использованных организацией по целевому назначению на осуществление в соответствии с учредительными документами видов деятельности (за каждый год: общий объем денежных средств, объем целевых поступлений от граждан, объем целевых поступлений от российских организаций, объем целевых поступлений от иностранных граждан и лиц без гражданства, объем целевых поступлений от иностранных организаций, объем доходов от целевого капитала некоммерческих организаций, объем внебюджетных доходов, объем доходов от реализации товаров, работ и услуг);

2) сведения о грантах, выделенных организации по результатам конкурсов некоммерческих неправительственных организациями за счет субсидий из федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов за последние 5 лет (наименования указанных организаций, размеры грантов, даты их получения, краткое описание проектов (мероприятий), на реализацию которых они выделены);

3) сведения о субсидиях, полученных организацией из федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов за последние 5 лет (наименования органов, принявших решения о предоставлении субсидий, размеры субсидий, даты их получения, краткое описание мероприятий (программ, проектов), на реализацию которых они предоставлены);

4) сведения о членстве организации в ассоциациях, союзах, некоммерческих партнерствах и иных основанных на членстве некоммерческих организациях, в том числе иностранных (наименования таких организаций и сроки членства в них);

5) сведения о средней численности работников организации за последние 5 лет (средняя численность работников за каждый год);

6) сведения о средней численности добровольцев (волонтеров) организации за последние 5 лет (средняя численность добровольцев (волонтеров) за каждый год);

7) сведения о недвижимом имуществе, принадлежащем организации на праве собственности или находящемся в пользовании организации (наименование, площадь, кадастровые номера, адреса, дата государственной регистрации права собственности) (указываются при подаче заявления о предоставлении недвижимого имущества);

8) сведения о реализованных мероприятиях (программах, проектах) за каждый год осуществления деятельности (краткое описание и объем реализованных мероприятий);

9) сведения о потребности организации в предоставлении объекта в безвозмездное пользование или в аренду (указываются при подаче заявления о предоставлении недвижимого имущества).

• При отсутствии в заявлении сведений, предусмотренных настоящим разделом, оценка заявления и присвоение баллов по соответствующим показателям, по которым не представлены сведения, не производится.

• СОХРАНИМ ИСТОРИЮ ВМЕСТЕ!

КОСТИ МАМОНТОВ, БАЛАЛАЙКА, ФОТОАППАРАТ... «В ПОЛКУ» МУЗЕЙНЫХ ЭКСПОНАТОВ ПРИБЫЛО!

Порой старые вещи, не имеющие, казалось бы, материального значения, представляют колоссальную ценность памяти о прошлой жизни, эпохе. Мы часто не предполагаем, какие сокровища для музеев пропадают с переездом семей из старых домов, смертью их владельцев, да и без дела валяющиеся в сараях, кладовках, на чердаках...

К счастью, ежегодно фонды Викуловского народного краеведческого музея имени А.В. Давыдова пополняются. Во многом – благодаря дарам наших земляков, неравнодушных и увлечённых людей. В 2021 году музей вновь принял бесценные дары от населения. Какие? Об этом рассказала заведующая филиалом «Викуловский народный краеведческий музей им. А.В. Давыдова» Юлия Чудакова.

ПАЛЕОНТОЛОГИЧЕСКИЕ НАХОДКИ

Природа нашего края формировалась в течение долгих геологических эпох, и её облик не раз менялся. О том, какой она была тысячи, миллионы лет назад, могут поведать нам палеонтологические данные – о вымерших животных и растениях. Вот почему подобные находки ценны!

В 2020 году страницы нашей газеты рассказывали о том, как семья Микиных из Викулово преподнесла в дар музею череп шерстистого носорога. Теперь эти древние окаменелые останки представителей доисторической фауны края – уникальные экспонаты музея. Иногда природа приоткрывает завесу тайны и «подкидывает» людям вот такие вещи совершенно случайно.

Иван Микин два года назад не в первый раз наткнулся на подобный артефакт. В 1988 году

вместе с братом он уже находил череп древнего бизона и также передал его в музей. В 2020-ом, после сильного разлива на реке Ишим, он рыбачил. Почувствовав твёрдый предмет под ногами, разгрёб его и вытащил из-под слоя ила верхнюю часть черепа шерстистого носорога, который, как все знают, давно вымер. Нижняя часть оторвалась, но зато прекрасно сохранились зубы этого вымершего животного. Тяжёлую находку он доставил домой на автомобиле, а затем передал на хранение музею.

Кто бы мог подумать, но в прошлом году уже двум землякам в разных уголках района также попались на глаза древности. И они тоже решили не оставлять их себе, не реализовать ещё где-либо среди ценителей такого рода артефактов, а подарили их родному музею. Пополнил палеонтологическую коллекцию викуловчанин Сергей Ерёмин. Осенью 2021 года

он нашёл кости скелета мамонта на берегу реки Ишим. Евгений Воложанин на берегу Ишима в районе села Доставалово тоже обнаружил фрагменты скелета мамонта, и также «отправил» их в музей.

В последнее десятилетие во время экспедиций уральские учёные находили целые россыпи костей доисторических животных. Сотни фрагментов, оставшихся от мамонтов, а также тысячи небольших костей носорогов, лошадей, бизонов, пещерных медведей и овцебыков, живших сотни тысяч лет назад, в разное время обнаруживали на пляжах рек Вагай, Тобол и Иртыш. Объяснение этому «явлению» простое: реки Западной Сибири часто размывают свои древние отложения, и кости животных, погибших когда-то на их месте, оказываются на берегу. Уровень воды в реках понижается, соответственно, на поверхности могут оказаться скрытые ранее кости древних гигантов.

По данным из Интернета, кости мамонтов встречаются на Урале намного чаще, чем, например, кости древних носорогов, лошадей, медведей. Поэтому не исключено, что внимательные рыбаки и любители природы нашего района, возможно, когда-нибудь ещё столкнутся с удивительными находками из прошлых эпох!

В ЕСТЕСТВЕННОНАУЧНУЮ КОЛЛЕКЦИЮ!

В 2021 году зал природы Викуловского музея пополнился на одиннадцать чучел животных и птиц, обитающих в Тюменской области. Как известно, такого рода экспонаты недолговечные, и в последние пять лет некоторые из имеющихся старых пришлось утилизировать.

– Чучела – экспонаты музея – расширяют образовательное пространство, учителя биологии иногда проводят уроки в зале природы, – рассказывает Юлия Чудакова. – Также они служат наглядным материалом при проведении музейных уроков в школах. Мы следим за сохран-



ностью таких экспонатов. Раз в неделю обрабатываем их специальным химическим раствором, чтобы предотвратить заражение мушкой. Но всё же иногда такое случается. Например, в 2016 году пришлось утилизировать чучела рыси и барсука в связи с поражением их этим насекомым.

ПРЕДМЕТЫ БЫТА И ЭТНОГРАФИИ

Сравнивая нынешнее время с допандемийным периодом, Юлия Чудакова отметила, что даров стало меньше, и причины этого понятны. Сегодня музей вновь закрыт для посетителей в связи с ухудшением эпидемиологической ситуации. Но в дальнейшем, когда его работа возобновится в прежнем режиме, сотрудники будут ждать неравнодушных жителей, желающих сохранить историческую память. Наиболее ценными считаются предметы быта и этнографии, так как в дальнейшем они используются в различных выставочных проектах, рассказывающих о жизни нашего района.

– Предметы, которые бытовали в семьях земляков, несут в себе максимальную информацию о тех периодах истории, – рассказывает Юлия Чудакова. – Мы всегда рады поступлению таких предметов, к примеру, таких как посуда, утварь из серии «Запечье»: корчаги, туеса, чугушки, кринки. Когда-то они были в каждом доме. Давно у нас не пополнялся купеческий зал. Мы знаем, что в Викулово проживало много купцов, которые оставили след в истории района. Осталось у нас с тех времён граммофон, шкатулки, большая коллекция самоваров. Каким-то чудом сохранилось несколько предметов кузнецовского фарфора. Вот, например, такая кружечка, на первый взгляд самая обычная. А на самом деле её цена составляет порядка трёхсот тысяч рублей! Посуды, выпущенной «Товариществом производства фарфоровых, фаянсовых и майоликовых изделий Матвея Кузнецова» осталось не так уж много...

Также музей охотно примет в дар документы и вещи, относящиеся к теме образования: справки, прописи, учебники 40-50-х годов, канцелярские принадлежности. Актуальная тема – деятельность колхозов и совхозов. Документы, фотографии – всё, что с ними связано. В музее эти вещи также обретут своё постоянное место.

В 2021 году Наталья Дузева передала в музей старинную балалайку и фотоаппарат первой половины 20 века, что тоже большая редкость. В основном в коллекции фотоаппаратов те, что были выпущены во второй половине. Хорошая сохранность предметов всех приятно удивила.

ВАЖНЫЙ ПУНКТ – ИСТОРИЯ БЫТОВАНИЯ

– Большое внимание мы уделяем «биографии» самого предмета, – объясняет Юлия Чудакова. – Намного интереснее во время экскурсии не просто показать предмет и сказать, из какого материала он сделан, а ещё и рассказать историю семьи, где он бытовал. Например, у нас есть замечательная дореволюционная вазочка, датируемая 1914 годом. Но мы не знаем, кому она принадлежала. Дело в том, что раньше этому не придавали серьёзного значения. В наше время при приёмке предмета заполняется специальная графа о его владельце, или вносим сведения о семье, в которой он находился. Составляя акт приёма предмета на временное хранение, мы один раз в квартал собираем экспертную фондово-закупочную комиссию. Решаем, берём предмет либо в основной фонд, либо в научно-вспомогательный. Тогда уже по заключению комиссии хранитель заключает акт о постоянном хранении...

После этого сотрудники музея вносят предмет в главную инвентарную книгу музея, и он автоматически попадает в Госкаталог музейного фонда РФ. Предмет оцифровывается, и его изображение появляется в Интернете. Благодаря Госкаталогу все желающие могут ознакомиться с этим предметом, прочитать о нём интересующую информацию. Многие экспонаты музеев России уникальны, и таким образом у любого гражданина появляется возможность посмотреть на них, не выезжая за пределы своего села или города.

Сотрудники Викуловского народного краеведческого музея благодарны дарителям – всем, кто нашёл возможность в прошлом году помочь музею пополнить фонды ценными экспонатами, обогатить их предметами. Они помогут сохранить прямые свидетельства истории и культуры, быта и природы нашего края.

Анна НАУМОВА



Фото Татьяны СУХОВОЙ



• Это нашей истории строки

По данным статистики

Районный отдел статистики находился в одном здании с редакцией, и журналисты могли оперативно узнать обо всех интересующих их данных. Точнее, сначала это была самостоятельная организация РИВС – районная информационно-вычислительная станция, руководитель Г.И. Андреева, потом произошла реорганизация, сокращение, и появился районный отдел статистики – РОС, в котором на обслуживании у механика В.Лабуда были машины «Роботрон», «Нева». О такой технике некоторые и не слышали. Руководила отделом В. И. Шахлина. Организация эта постепенно не стала самостоятельной, к 1996 году в ней осталась Галина Знаменщикова, она возглавила отдел, Ирина Быкова и Людмила Осипова, да и отдел переехал в другое здание. Эти женщины всегда очень ответственно относились к своей работе, переживали, когда в какой-либо отрасли снижались показатели.

Вижу в старой газете за август 1994 года рубрику «По данным статистики», где размещена подборка из восьми моих заметок. Читаю только заголовки: «И несущка-то нынче не та...», «Не молочные реки – ручейки», «Курица – не птица?», «Падёж скота – не редкость», «Прирезали коровушек...», «И свиной съели...», «С овцами одна морока», «И кони не нужны». Можно текст не читать, и так всё ясно – поголовье скота и птицы в районе снижается.

Взять овец, их тогда на весь район осталось 111 голов толь-

ко в колхозе Фрунзе, где, кстати, всегда серьёзно занимались овцеводством. Приводятся данные, что четверть века назад хозяйства района имели овец почти 27 тысяч голов. «Шерсть продавали, готовили обеды механизаторам в страдную пору, ведь овца не бык, съел её разом, и проблем с хранением нет, и мясо всегда свежее», говорится в небольшой заметке. Сейчас в нашем районе овцы есть только в личных подсобных хозяйствах – тысяч пять или чуть меньше, но и это радует.

Ностальгия по толстой сумке

Так назывался заголовок, «Ностальгия по толстой сумке», в передовой статье на первой полосе июньского номера районной газеты за 1995 год. В ней я рассказывала о подписке на газеты и журналы, о тех переменах, что происходили тогда. Если раньше все периодическую печать мы выписывали сразу на год, то настало времена, когда начиналась полугодовая подписка, «прыгали» цены на издания, и многим сельским жителям приходилось попросту отказываться от любимых газет и журналов.

«На первое полугодие двадцатитысячное население нашего района выписало 715 экземпляров центральных газет, на второе – только 594. Журналов было 802, стало 718.

– Все это мизерные цифры в сравнении с прошлыми годами, – говорит инструктор по подписке Татьяна Михайловна Фёдорова.

Конечно, мизерные... лет 15 – 10 назад их было 23-26 тысяч! Почтальоны тогда ходили по селу «с толстой сумкой на ремне», в каждый дом носили периодику». Да, почтовые ящики когда-то ломились от газет и журналов, выписывали на любой вкус – «Комсомольскую правду», «Аргументы и факты», «Мурзилку», «Весёлые картинки», «Крестьянку» и «Работничку», областные газеты, районную. Заплатил – и получишь весь год!

В статье говорится о том, что подписку оформляло до восьмидесяти организаций, даже сумма ограничивалась, был лимит, но наступали времена рыночных отношений. Некоторые издания исчезли вообще. Сложно приходилось библиотекам, финансовые возможности которых были ограничены. Тогда в библиотеке голову ломали над тем, как удовлетворить потребности сельских читателей, и ничего другого не придумали, как выписать для каждой сельской библиотеки, а их в нашем районе тогда было 24, хотя бы по одной центральной и районной газете, одно издание для детей – малышей, одно для подростков и одно для взрослых читателей.

В те далёкие годы связь разделили на почтовую и электро-связь. Из одного коллектива появилось два. Было и сокращение, например, в прежнем отделе подписки стал работать один человек и пока без наличия телефона. Киоск «Союзпечать», был такой у старой по-

чты, давно закрыт и купить газету или журнал негде. В этом киоске много лет работала Мария Михайловна Кирпитнёва – добрая и приветливая женщина. Народ сокрушался, жаль, хороший был киоск – разбирали журналы мод, не залёживались «Спутник кинозрителя», любители фантастики и приключений охотились за «Искателем», модницы караулили дефицитный по тем временам немецкий журнал «Бурда», где были выкройки одежды.

В киоске «Союзпечать» всегда можно было купить авторучки, открытки, конверты, журналы, свежие газеты. Здесь появлялись наборы с фотографиями актёров кино, разная другая мелочёвка, которой по-прежнему торговали городские киоски.

Постепенно и у нас всё встало на свои места, но уже в другом качестве и с другими порядками. Библиотеки, например, а их в районе 15 (центральная, детская и 13 сельских) не имеют сегодня прежних финансовых проблем и могут позволить себе выписать те газеты и журналы, которые пользуются спросом у населения.

В здании почты полно всякой всячины: книжки-раскраски, журналы, открытки, конверты и даже продукты, хозяйственные товары – всего не перечислить. На почте и у всех почтальонов можно выписать газеты и журналы. Только не всякому по карману эта продукция, дороговато, а цены всё растут. Подписку можно при желании оформить онлайн. Немолодые люди этим вряд ли воспользуются, а те, кому легко это сделать, наверняка не нуждаются в этом. И всё-таки живут газеты, покупают читатели яркие журналы, доставляют почту адресату.

Выписывайте любимые издания!

Валентина МИЛЛЕР,
с. Викулово

• Нацпроект «Образование»

Рекомендации родителям «Первые шаги по подготовке к детскому саду»

(Продолжение. Нач в №№ 7, 10).

Эта статья адресована родителям детей 2020 года рождения, а, значит, в следующем году ваши дети могут стать воспитанниками детских садов.

ФОРМИРОВАНИЕ КУЛЬТУРНО-ГИГИЕНИЧЕСКИХ НАВЫКОВ

К моменту поступления в детский сад старайтесь сформировать культурно – гигиенические навыки, которые будут необходимы в детском саду:

1. мыть руки перед едой и после каждого загрязнения;
2. умыться после еды и после каждого загрязнения;
3. пользоваться полотенцем;
4. пользоваться горшком.

Любую гигиеническую процедуру с маленьким ребёнком следует проводить аккуратно, осторожно, чтобы не испугать его, не вызвать неприятных ощущений. Предметы личной гигиены ребёнка должны быть красочными, располагающими к запоминанию. Начиная с года, ребёнок способен находить своё полотенце, которое всегда висит в определённом месте и имеет какой-либо красочный ориентир – рисунок на ткани, аппликация.



УЧИМ УМЫВАТЬСЯ

• Завернуть рукава одежды ребёнка.

• Проверить температуру воды.

• Намылить ладони малыша до образования пены, потереть ими друг о друга. Приговариваем:

«Ай, лады, лады, лады,
Не боимся мы воды,
Чисто умываемся,
Маме улыбаемся».

• Смыть мыло под струёй воды, побуждая малыша к самостоятельным действиям.

• Вымыть лицо, называя каждую его часть. Можно приговаривать: «Водичка, водичка, Умой моё личико,
Чтобы глазки блестели,
Чтобы щёчки краснели,
Чтоб смеялся роток,
Чтоб кусался зубок».

• Ещё раз обмыть водой руки ребёнка.

• Закрывать воду.
• Снять полотенце, привлекая малыша к участию в этом.

• Насухо вытереть лицо и руки, называя части тела и лица, которые вытираются.

• Предложить посмотреть в зеркало: «Вот какой ты стал чистенький и красивый!»

О ФОРМИРОВАНИИ УМЕНИЯ ПОЛЬЗОВАТЬСЯ ГОРШКОМ

Подобно умению ползать, ходить и говорить, навык опрятности формируется у каждого ребёнка индивидуально. После года объём мочевого пузыря увеличивается. Соответственно увеличивается количество однократно выделяемой мочи, число мочеиспусканий в сутки снижается до 10 раз.

Научить ребёнка пользоваться горшком для многих родителей представляет определённую трудность, особенно сегодня: приученный с младенчества к памперсам, малыш не хочет садиться на горшок. А между тем именно второй год жизни является критическим периодом. Отказ от памперсов в этот период можно рассматривать как настоятельную необходимость. В 1 год 6 месяцев – 1 год 8 месяцев желательнее сформировать у ребёнка навык опрятности.

С ранних лет он должен испытать неприятные ощущения

от мокрых штанишек, белья, ситуативно совпадающие с его физиологическими отправлениями. Только в этом случае у него начнёт вырабатываться поведенческая реакция, направленная на устранение причин, приводящих к неприятным ощущениям. Такое поведение можно сформировать у ребёнка очень рано, даже на первом году жизни. Уже в 5-6 месяцев малыш способен подавать сигналы своим поведением (мимика, двигательная активность, голос). Если мама понимает, что эти сигналы именно для неё и немедленно реагирует (поднимая кроху, при-



➤ Фото из архива д/с «Колосок»

водя в соответствующую позу, приговаривая общепринятые звуки («пи-пи» и пр.), то добивается должного результата, и её можно поздравить с большим достижением ребёнка.

На втором году жизни методика ознакомления с горшком остаётся той же. Если же малыш привык к памперсам, то здесь приходится говорить не о воспитании навыка опрятности, а о переучивании. Ребёнку комфортно в памперсах, он всегда остаётся сухим, даже не контролируя свои отправления. Этим-то и опасны памперсы: нарушается понимание причинно-следственных связей, не формируется умение управлять собой исходя из собственных ощущений. Теперь придётся поработать вам обоим. Ведь не оставите же вы ребёнка в памперсах до школы! Главное, чтобы ребёнок чувствовал, что мама (папа, бабуш-

ка и др.) радуется его успехам в самых деликатных ситуациях, и он будет стараться доставить вам это удовольствие.

УЧИМ ПОЛЬЗОВАТЬСЯ ГОРШКОМ

• Предложение воспользоваться горшком должно совпадать с естественной потребностью ребёнка. Лучше это делать перед прогулкой, перед сном и после него, если ребёнок проснулся сухим.

• Физиологическая потребность, как правило, возникает у малыша через 20-30 минут после еды. Учитывая это, можно предложить ребёнку сесть на горшок до еды, но не сразу после еды.

• Как только малыш оказался мокрым, следует обратить на это его внимание и немедленно сменить штанишки на сухие. Ребёнок должен ощутить разницу.

• Проследите, чтобы ребёнок не проваливался в горшок. Край горшка должны быть тёплыми и сухими.

• Ребёнку следует напоминать о возможной потребности, даже когда он не подаёт вам сигналов.

• Взрослый должен стараться уловить момент наивысшей потребности ребёнка и добиться положительного результата

именно в этой ситуации. Можно считать, что такая ситуация – начало и конец ваших проблем: малыш теперь будет предвосхищать её сам. Порадуйтесь, похвалите, что вы довольны, похвалите его. И ребёнок будет повторять и повторять такие «желанные» для вас процедуры.

• Следует знать, что опорожнение кишечника у малыша возникает раньше (если есть потребность), чем мочеиспускание. Желательно приучить его опорожнять кишечник с утра.

• Не следует держать малыша на горшке более пяти минут.

• Не оставляйте ребёнка на горшке одного, без присмотра. Он ещё слишком мал, чтобы вы могли положиться на его благоразумие и самостоятельность.

(Продолжение следует).

Евгения ДЕРИГЛАЗОВА,
консультант проекта
«Точка роста»

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

«Абсолют» – частично открыт НОВЫЙ магазин. Большое поступление товара! До 28 февраля скидка – 15%. Любая мебель, БЫТОВАЯ ТЕХНИКА, диваны, электроинструмент, мотоблоки, прицепы, товары для красоты и здоровья. Подробности в «Абсолют!» Работаем без выходных и перерывов, с. Викулово, ул. Куйбышева, д.30, в будни с 9.00 до 17.30, в выходные с 9:00 до 15.00, тел.: 2-56-06, 8-982-131-46-73.

УСЛУГИ

Грузоперевозки. Груз прямо к дому. Обр. по тел. 8-952-685-94-46.

ООО «Центр безопасности бизнеса» г. Ишим спишет долги физическим лицам через банкротство, а также осуществляют возврат просроченных долгов. Тел. 8-982-975-34-00.

Ночное такси до ТЮМЕНИ.
Тел.: 8-950-492-84-46, 8-919-952-07-87.

ТАКСИ ВИКУЛОВО – ТЮМЕНЬ – ВИКУЛОВО,
ежедневное отправление из с. Викулово
в 01.30 ночи, из г. Тюмени с 9.00 до 11.00 дня.
Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

АО «РОССЕЛЬХОЗБАНК»
приглашает на «День
финансовой грамотности»
старшее поколение.
21 февраля 2022 года
в 10-00 ждём вас по
адресу: с. Викулово,
ул. К. Маркса, д. 42,
+ 7 (34557) 2-31-38, 2-36-94.



• ИА «Тюменская линия»

Роспотребнадзор: волна ковида может отступить к майским праздникам

Снижение заболеваемости COVID-19 наступит весной, к майским праздникам волна и вовсе отступит, считает заместитель директора по научной работе Центрального НИИ эпидемиологии Роспотребнадзора, председатель Национального научного общества инфекционистов Александр Горелов.

«Прогнозы – это дело неблагодарное. Да, по классике жанра, к нашей стране её применять достаточно сложно, обычно где-то 45 дней идёт фаза роста, потом будет фаза стабилизации, затем фаза снижения. Это действительно весенние, майские, праздники и лето. Но страна у нас разная», – сказал эксперт.

Как сообщает «Стопкоронавирус.рф» со ссылкой на «Интерфакс», новая волна коронавируса в России началась в разное время. Одними из первых были крупные города – Москва, Санкт-Петербург. Там и снижение заболеваемости начнётся раньше, в регионах – через 2-3 недели.

Поддержка для врачей

Около 1 млрд 400 млн рублей планируют выделить из бюджета Тюменской области на поддержку медицинских работников, оказывающих помощь пациентам с COVID-19, в 2022 году.

Об этом сообщил глава региона Александр Моор на пресс-конференции 9 февраля.

«На весь 2022 год все выплаты и доплаты, предусмотренные решениями президента, правительства РФ, нашими региональными решениями, сохраняются в полном объёме. В бюджете мы предусмотрели около одного миллиарда 400 миллионов рублей на все эти выплаты», – заверил Александр Моор.

Сегодня много специалистов отвлечены для работы в моноинфекционных госпиталях, для работы на амбулаторном этапе. «Есть определённая напряжённость в оказании плановой ме-

дицинской помощи, поскольку силы сконцентрированы на главном направлении. При этом мы не останавливаем работу по поиску и подбору медицинских кадров в наши поликлиники и наши больницы», – добавил глава региона.

Он отметил, что важной мерой поддержки для привлечения специалистов в небольшие муниципалитеты является обеспечение жильём. Александр Моор подчеркнул, что во всех муниципалитетах сформирован служебный фонд. При необходимости выделяются средства на строительство жилья для предоставления медработникам.

ПОПРАВКА

В номере 13 от 12 февраля в материале «В Викуловском районе выдают продуктовые наборы учащимся» следует читать «...по 12 февраля».



ПРОГРАММА ТВ

ФЕВРАЛЬ
18, Пятница

МАТЧ ТВ

06:00, 07:00, 10:35, 12:45, 14:50, 18:50, 22:40, 05:55 Новости.
06:05, 10:40, 12:50, 18:55, 21:50, 01:00 Все на Матч! «12+»
07:05 XXIV Зимние Олимпийские игры. Хоккей. Мужчины. 1/2 финала «0+»
09:30 XXIV Зимние Олимпийские игры. Фристайл. Ски-кросс. Мужчины. Финал «0+»
11:25 XXIV Зимние Олимпийские игры. Конькобежный спорт. Мужчины. 1000 м «0+»
13:20, 17:45, 19:40, 23:05, 01:45 XXIV Зимние Олимпийские игры «0+»
14:55 XXIV Зимние Олимпийские игры. Бобслей. Женщины. 1-я попытка «0+»
15:45 XXIV Зимние Олимпийские игры. Кёрлинг. Женщины. 1/2 финала «0+»
22:45 «Точная ставка» «16+»
04:25 XXIV Зимние Олимпийские игры. Бобслей. Четвёрки. 1-я попытка «0+»
05:30 XXIV Зимние Олимпийские игры. Фристайл. Хафпайп. Мужчины. Финал «0+»

19, Суббота

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06:00 «Доброе утро. Суббота» «0+»
09:00 Умницы и умники «12+»
09:45 «Слово пастыря» «0+»
10:00, 11:30 Новости.
10:20 Д/ф «Как долго я тебя искала...»
Вера Алентова» «12+»
11:50 XXIV Зимние Олимпийские игры в Пекине. Биатлон. Женщины. Масс-старт. 12, 5 км «0+»
12:55 «Видели видео?» «6+»
14:55 Д/ф «Короли лыж. Кто получит золото Пекина?» «12+»
16:00, 00:45 XXIV Зимние Олимпийские игры в Пекине «0+»
18:40 «Точь-в-точь» «16+»
21:00 Время.
21:20 Х/ф «Белый снег» «6+»
23:45 Дневник XXIV Зимних Олимпийских игр в Пекине «0+»
02:00 Наедине со всеми «16+»

РОССИЯ 1

05:00 «Утро России» Суббота.
08:00 Вести. Местное время.
08:20 Местное время. Суббота.
08:35 «Формула еды» «12+»
08:55 XXIV Зимние Олимпийские игры в Пекине. Лыжные гонки. Мужчины 50 км. Масс-старт «0+»
11:55 Сто к одному.
12:45 Вести.
13:00 «Юмор! Юмор! Юмор!!!» «16+»
14:00 XXIV Зимние Олимпийские игры в Пекине. Фигурное катание. Пары. Произвольная программа «0+»

18:00 «Привет, Андрей!» «12+»
20:00 Вести в субботу.
21:00 Х/ф «Бабуля» «12+»
01:10 Х/ф «Счастливая жизнь Ксении» «12+»

НТВ

04:40 «ЧП. Расследование» «16+»
05:10 Х/ф «Выйти замуж за генерала» «16+»
07:20 «Смотр» «0+»
08:00, 10:00 Сегодня.
08:20 Готовим с Алексеем Зиминым «0+»
08:45 Поедем, поедим! «0+»
09:25 «Едим дома» «0+»
10:20 «Главная дорога» «16+»
11:00 «Живая еда» «12+»
12:00 «Квартирный вопрос» «0+»
13:00 «Однажды...» «16+»
14:00 «Своя игра» «0+»
15:00 Т/с «Пять минут тишины. Возвращение» «12+»
19:00 Центральное телевидение «16+»
20:20 «Ты не поверишь!» «16+»
21:20 «Секрет на миллион» «16+»
23:25 «Международная пилорама» «16+»
00:20 «Квартирник НТВ у Маргулиса» «16+»
01:50 Дачный ответ «0+»

МАТЧ ТВ

06:00 XXIV Зимние Олимпийские игры. Бобслей. Четвёрки. 2-я попытка «0+»
07:05 XXIV Зимние Олимпийские игры. Горнолыжный спорт. Команды. Мужчины «0+»
08:05, 09:50, 12:15, 14:50, 18:30, 22:50 Новости.
08:10, 12:20, 15:45, 18:35, 21:50 Все на Матч! «12+»
09:55 XXIV Зимние Олимпийские игры. Конькобежный спорт. Масс-старт «0+»
13:05, 19:25 XXIV Зимние Олимпийские игры «0+»
14:55 XXIV Зимние Олимпийские игры. Бобслей. Женщины. 3-я попытка «0+»
16:05 XXIV Зимние Олимпийские игры. Хоккей. Мужчины. Матч за 3-е место «0+»
22:55 Футбол. Чемпионат Франции. «Нант» - ПСЖ «0+»
01:00 Профессиональный бокс. Амир Хан против Келла Брука «16+»
03:00 Смешанные единоборства. UFC. Рафаэль Дос Аньос против Рафаэля Физиева «16+»

20, Воскресенье

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

04:55, 06:10 Х/ф «Егерь» «12+»
06:00, 12:00 Новости.
07:00 XXIV Зимние Олимпийские игры в Пекине. Хоккей. Финал. Лыжные гонки. Женщины. 30 км. Масс-старт «0+»
12:15, 17:00, 01:00 XXIV Зимние Олимпийские игры в Пекине «0+»

15:00 Церемония закрытия XXIV Зимних Олимпийских игр в Пекине «0+»
19:10 «Две звезды. Отцы и дети» «12+»
21:00 Время.
22:00 Т/с «Хрустальный» «16+»
00:00 Дневник XXIV Зимних Олимпийских игр в Пекине «0+»
02:00 Наедине со всеми «16+»

РОССИЯ 1

05:15 Х/ф «Я буду рядом» «12+»
07:00 XXIV Зимние Олимпийские игры в Пекине. Фигурное катание. Показательные выступления «0+»
09:30 Утренняя почта.
10:10 Сто к одному.
11:00 Вести.
11:30 «Парад юмора» «16+»
13:45 Х/ф «Послушная жена» «16+»
17:50 «Танцы со звездами» «12+»
20:00 Вести недели.
22:00 Москва. Кремль. Путин.
22:40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым «12+»
01:30 Х/ф «Частный детектив Татьяна Иванова»
03:10 Х/ф «Частный детектив Татьяна Иванова»
Материнский инстинкт «12+»

НТВ

04:55 Х/ф «Идеальное убийство» «16+»
06:35 Центральное телевидение «16+»
08:00, 10:00, 16:00 Сегодня.
08:20 «У нас выигрывают!» «12+»
10:20 Первая передача «16+»
11:00 Чудо техники «12+»
12:00 Дачный ответ «0+»
13:00 «Наш ПотребНадзор» «16+»
14:00 «Своя игра» «0+»
15:00, 16:20 «Следствие веди...» «16+»
18:00 «Новые русские сенсации» «16+»
19:00 Итоги недели.
20:10 Шоу «Маска» «12+»
23:30 «Звезды сошлись» «16+»

МАТЧ ТВ

06:00, 01:00, 03:50 XXIV Зимние Олимпийские игры «0+»
07:10, 08:55, 13:10, 16:30, 19:20, 00:20, 03:45 Новости.
07:15, 13:15, 00:30 Все на Матч! «12+»
09:00 Бокс. Vane Knuckle FC. Луис Паломино против Мартина Брауна «16+»
09:55 Лыжные гонки. Марафонская серия Ski Classics. 63 км «0+»
14:25 Футбол. Чемпионат Италии. «Фиорентина» - «Аталанта» «0+»
16:35 Баскетбол. Единая лига ВТБ. «Матч звёзд» «0+»
19:25 Футбол. Чемпионат Германии. «Боруссия» (Дортмунд) - «Боруссия» (Мёнхенгладбах) «0+»
21:30 XXIV Зимние Олимпийские игры. Итоги «0+»

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор С. В. АНТЮХОВА, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./ факс 2-43-31; обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32; обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55; редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32. Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41. Заведующая отделом продаж АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда"». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>. Наш сайт: <http://vikulovo72.ru/>.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).

Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2044 экз. Заказ № 14